

106所高校将在豫招1379名军校生

今年考生志愿实行网上知分填报

□据 商都网

记者5月30日从河南省军区招生办获悉,2010年军校招生方案公布。今年有38所军队院校和68所地方高等院校在我省招收普通中学应届高中毕业生1379名。

清华、北大也招军校生

其中军队院校在我省招收普通中学高中毕业生961名(理科946名,文科15名),地方高等院校招收国防生418名(理科388名,文科30名)。清华、北大、国防科技大学、信息工程大学、解放军洛阳外国语学院

学院等地方和军队知名高校在河南均有一定的招生数量。

符合报考军队院校和普通高等学校国防生条件的考生,必须参加政治考核、面试和体格检查。

考生志愿网上知分填报

考生志愿实行网上知分填报,时间为6月10日~28日,网址为河南省招生办公室网(http://www.heao.gov.cn)。第一志愿可以填报1个高校志愿,每个高校可以填报1个~5个专业;第二志愿为平行志愿,可以填报1个~4个高校志愿,每个高校可以填报1个~5个专业。

政治考核于6月初进行,由志愿报考军队院校的考生,到河南省招生办公室网(http://www.heao.gov.cn)或河南国防教育网(http://www.hngfjy.com)上下载“政治考核表”,由学校组织志愿报考军队院校的考生按要求填写此表,政治考核由各县(市、区)人民武装部会同本县(市、区)招生办公室、考生户口所在地派出所和所在中学具体组织实施,时间为6月10日~28日。

考生须于6月28日前到县武装部查询政治考核情况,政治考核合格的领取并携带本人“政治考核表”,在规定的的时间和地点参加招

生面试、体检。政治考核不合格的不再参加军队院校和普通高等学校国防生的面试、体检和录取。

面试、体检工作由省军区招生办负责组织,时间为6月30日~7月3日。

考生要勤上网查信息

需要提醒考生的是,6月29日,考生要及时上省招生办公室网查询参加面试、体检的最低分数控制线,凡达到第一志愿最低控制线的考生要在规定的时间前一天报到。以往都是通知到学生,现在则是要考生自己上网查。

驻马店一女不摘隐形眼镜致左眼失明

幸运的是她获角膜捐助后已重见光明

□据 人民网

5月24日,《武汉晨报》报道了一名癌症女患者捐献眼角膜帮助一个河南姑娘重见光明的故事。记者近日了解到,这个河南姑娘左眼失明是因为连续配戴隐形眼镜3个月未摘,左眼角膜与隐形眼镜发生粘连,到医院取出隐形眼镜片时角膜已重度浑浊,不得不进行角膜移植手术。

20岁的小余是河南省驻马店市人,从事销售工作。小余近视500度,去年11月购买并配戴了隐形眼镜。

配戴隐形眼镜后,每天都得取出和清洗让小余觉得非常麻烦,索性在工作较忙时一周都未摘下。后来在她决定摘下时,右眼隐形眼镜费了不少力气才勉强取出,其眼睛明显出现不适感,而左眼的隐形眼镜无论如何也取不出来了。但是出于“羞于告人”的心理,小余左眼未摘下的隐形眼镜一直伴随了她3个多月,直至视力明显下降,且眼睛充血红肿,才赶到医院。

武汉爱尔眼科医院角膜病科主任曾庆延表示,患者的主要问题是隐形眼镜使用方法不当,从而导致了角膜和镜片发生粘连。配戴隐形眼镜不当导致各种不良反应的病例并不少见,而像小余这样的病例较为罕见。

周口一中学有学生跳楼

一人死亡,一人被阻止,警方已介入调查

□据 中原网

5月31日,王先生向《河南手机报》报料说,5月28日中午12时32分,他的远房亲戚、15岁的初二女生王婷婷(化名)在周口一高初中部跳楼身亡;当天下午,该校又有一名女生也要跳楼,幸被老师阻止。

记者随后联系上了周口市教育局局长张继林。张局长称,由于家长不同意解剖,警方正对王婷婷的尸体进行检测,其跳楼原因尚不明确,一旦调查有结果将会向媒体通报。他同时否认了另一名女生当天也要跳楼的说法。但王先生坚称,该校有不少同学能证实,当天确实另有一名女生也要跳楼。

记者又拨通了调查此事的周口市公安局沙南分局李副局长的手机,对方一听记者要采访,当即以“这事电话里说不清楚”为由挂断了电话。

郑州：“趣味体育课堂”受赞赏

郑州市管城区实验小学和辖区二里岗派出所联手打造的“趣味体育课堂”,受到了学生和家长的赞赏。图为5月27日,学生们在学习军体拳。

(据 人民网)



河南产童装合格率达九成

未检出含致癌物芳香胺染料

□据 《河南日报》

5月28日,记者从河南省质量技术监督局获悉,在刚刚结束的儿童及婴幼儿服装、针织内衣抽检中,我省生产的童装合格率为90.9%,不合格项目涉及pH值、耐汗渍色牢度等指标,未检出含致癌的

芳香胺染料。

据省质监局监督处负责人介绍,这次监督检查发现,65家企业生产的88个批次的产品,有8个批次的产品不合格,不合格率为9.1%。在不合格的产品中,有5个批次的产品pH值不合格,占不合格产品的62.5%,2个产品的耐汗

渍色牢度不合格,占不合格产品的25.0%,1个产品的耐干摩擦色牢度不合格,占不合格产品的12.5%。国家明令禁止的在还原条件下染料中不允许分解出的致癌芳香胺染料,在这次监督检查中没有发现。

从整体上看,河南产儿童及婴

幼儿服装、针织内衣虽然起步较晚,但企业在经营管理方面初步确立了“以质量为本,以市场为导向”的经营思路。特别是商丘、安阳两地,初步形成了生产儿童针织内衣的大型集群工业园区。不足之处是企业规模普遍较小,产值低,没有知名品牌。

一女子开封骗婚后逃到河北嫁人

婚礼上被刑警带走,因涉嫌重婚已被刑拘

□据 新浪网

5月26日上午,河北省邢台市新河县一个村庄正在举行一场热闹的婚礼。突然,前来贺喜的亲友发现,身穿婚纱的新娘和她的母亲被几名男子带走了,众人面面相觑,喜庆的场面陷入尴尬。原来,一名来自河南开封的男子报警称,这个新娘正是他怀孕4个月失踪的妻子。

婚礼次日新娘失踪

该男子叫阿辉,去年8月经人介绍与住在开封市铁北街的阿静确立了恋爱关系。据阿辉说,在两人同居的几个月里,阿静共失踪过两次,

每次阿辉屋里的贵重物品都随之丢失。找回阿静后,阿静承认东西是她拿走的。第二次回家时,阿静告诉他,她怀孕了,孩子是阿辉的。阿辉给了阿静1万元彩礼,两人一起领取了结婚证。

今年1月10日,阿辉和阿静举行了婚礼,当时阿静已经怀孕4个月。没想到婚礼第二天,阿静说去退租婚纱的押金,一去不返,随之不见的还有亲友给的8000多元礼金。阿辉随即向开封市禹王台公安分局繁塔派出所报了案。

前不久,有人告诉阿辉,阿静在河北省邢台市新河县出现过,住在当地一个名为李家村的村子里,要

嫁人了。5月25日,阿辉踏上了寻妻之路。

妻子又成他人新娘

阿辉来到邢台市新河县李家庄村后,打听到第二天村里的确有人办喜事。26日上午,阿辉跟着迎亲车队围着县城绕了一大圈,最终在一个婚纱影楼门前停了下来,看到了身穿婚纱从影楼走出的新娘很像阿静,身后还跟着一名中年女子,正是阿静的妈妈。

迎亲车队驶回了李家庄,阿辉立即到当地派出所报警。新河县公安局刑警大队的6名刑警身着便衣来到李家庄时,婚礼正在进行。刑警们先

找到村支书,并叫来了新郎的父亲,得知自己的准儿媳曾嫁过人,这位老人顿时惊呆了,考虑再三,同意配合刑警先将阿静带走。

据阿静的母亲交代,阿静和李家庄这名男子早在和阿辉认识前就认识了,阿静怀孕并和阿辉结婚后,逃到李家庄,还去医院做了引产手术。阿静计划结婚后再回开封和阿辉离婚。听闻此言,早已心灰意冷的阿辉怀疑:这是阿静设下的一个圈套,想把他骗得人财两空。

5月30日,记者从新河县公安部门获悉,警方以涉嫌重婚将阿静刑事拘留。